

Сельская ТРИБУНА

16+



Выходит с 5 августа 1931 года

№15 (10785) СУББОТА, 22 ФЕВРАЛЯ 2014 ГОДА

23 ФЕВРАЛЯ — ДЕНЬ ЗАЩИТНИКА ОТЕЧЕСТВА



В День Победы на параде в Москве, среди курсантов военных училищ по Красной площади будет четким шагом идти и наш земляк, будущий офицер Сергей Анатольевич Николаев. Статью о нем читайте на 2-й стр.

УВАЖАЕМЫЕ ПИЛЬНИНЦЫ!

Этот праздник – признание огромных заслуг российского воинства перед Родиной и народом. Он имеет богатую и славную историю, олицетворяет связь многих поколений защитников Отечества, является символом мужества, самоотверженности, достоинства и патриотизма. 23 февраля, день создания легендарной Красной Армии, уже давно стал праздником общенародным, днем сильных, мужественных, твердых духом людей. Каждый мужчина, находится ли он на боевом посту, занимается ли мирным делом – прежде всего, Защитник своей Родины.

В нашей стране ратный труд исстари пользуется особым почетом и уважением. Во все времена не было выше и почетнее обязанности, чем служить миру и защищать свое Отечество. Это священный долг, выполнение которого для каждого, независимо от возраста и профессии, – дело чести. Мы помним и гордимся подвигами наших героев, чья жизнь – урок патриотизма, мужества и стойкости, пример для молодежи и современного поколения солдат и офицеров Российской Армии, продолжающих славные традиции своих великих предшественников.

С праздником вас, дорогие Защитники Отечества! Добрых вам надежд и новых побед, вдохновения и оптимизма, крепкого здоровья и счастья, благополучия и мирного неба над головой!

Губернатор Нижегородской области В.П. ШАНЦЕВ.
Председатель ЗС НО Е.В. ЛЕБЕДЕВ.
Депутат ЗС НО В.А. АНТИПОВ.
Депутат ЗС НО В.Ю. ШАНИН.
Депутат ЗС НО Н.П. ЗАСЫПКИНА.
Глава местного самоуправления района В.И. КОЗЛОВ.
Глава администрации района С.А. БОЧКАНОВ.

Книга памяти – том второй

В прошлом году по инициативе совета ветеранов района, при личном активном участии Владимира Михайловича Лачугина, совместными усилиями многих людей и организаций удалось издать Книгу памяти об участниках войны Пильнинского района, умерших уже в послевоенные годы. Была проведена большая работа, но, тем не менее, в нее вошли не все. Кого-то забыли, пропустили, о ком-то написана очень скудная информация, практически нет фотографий и т.д.

В рамках подготовки к празднованию 70-летия Победы решено выпустить вторую часть районной Книги памяти. В связи с этим глава местного самоуправления В.И. Козлов пригласил для обсуждения данного вопроса заинтересованных лиц из районного совета ветеранов, Управления Пенсионного фонда по Пильнинскому району, работников культуры, музея и т.д. Решение одобрено. Впереди большая кропотливая работа.

Время летит неумолимо. Многие свидетели тех лет не дожили до наших дней. Уходят из жизни и люди старшего поколения, которые знали фронтовиков, знают интересные факты из их жизни. Сейчас надо всем вместе, в первую очередь работникам клубов и библиотек, учащимся школ, активистам поселений и, конечно, родственникам собрать побольше информации об умерших участниках войны, разыскать их фотографии, фронтовые письма и передать в учреждения культуры. Время и сроки ограничены, давайте все вместе поработаем над реализацией этой нужной работы.

Книга памяти – это ценный исторический источник минувшей военной эпохи. Потомки будут обращаться к нему всякий раз, когда возникнет потребность вновь прикоснуться к героическим деяниям Великой Отечественной войны.

Книга памяти – это ценный исторический источник минувшей военной эпохи. Потомки будут обращаться к нему всякий раз, когда возникнет потребность вновь прикоснуться к героическим деяниям Великой Отечественной войны.

Н. ГОРБУНОВА

ФРОНТОВЫЕ ПИСЬМА

В 2015 году исполняется 70 лет со дня Победы в Великой Отечественной войне (1941 – 1945). В преддверии этого знаменательного события нижегородскими архивистами начата работа над сборником фронтовых писем периода Великой Отечественной войны. В основу настоящего издания будут положены письма военных лет.

Просим Вас оказать содействие по сбору фронтовых писем (или их копий), открыток, дневников военных лет, которые бережно хранятся в семейных архивах жителей нашего района для их последующего использования, а также передачи их на постоянное хранение в муниципальный архив. По всем вопросам обращаться в Сектор по делам архивов администрации Пильнинского муниципального района по адресу: р.п. Пильна ул. Калинина, д. 42. Тел. (83192) 5-10-08. Руководитель - Нефёдова Елена Евгеньевна.

ШОК!

В огне могли сгореть люди

В очередной раз случившийся пожар стал подтверждением того, что все беды людей происходят из-за пьянства.

Чаще всего пожары происходят там, где проживают граждане, ведущие асоциальный образ жизни. Трагедия, когда сразу несколько человек пострадали от огня, произошла 16 февраля в селе Курмыш. По информации главного государственного инспектора Пильнинского района по пожарному надзору А.Г. Карманова, около полудня в 157 пожарную часть поступил сигнал о пожаре в одном из частных домов в этом населенном пункте. На место происшествия незамедлительно было выслано три пожарных расчета. В результате пожара полностью уничтожены сени и повреждены внутренние помещения жилого дома.

При выяснении обстоятельств инцидента было установлено, что также на пожаре получили ожоги различной степени тяжести четыре человека, в том числе трехмесячный ребенок. Все они госпитализированы в центральную районную больницу. Что страшнее всего, причиной произошедшего пожара явился умышленный поджог.

Предыстория его такова: накануне пожара гражданам, проживающим в злополучном доме, пришли знакомые. Начался «праздник» со спиртными напитками, который продолжался практически до момента возникновения пожара. В пылу веселья один из его участников, гражданин О., взяв бутылку с бензином, облил имущество в доме, произвел поджог и скрылся с места происшествия. В этот же день он был задержан сотрудниками полиции. В настоящее время материалы проверки по данному факту переданы в Сергачский межрайонный следственный отдел для принятия решения о возбуждении уголовного дела.

К сожалению, пьянство в российской сельской местности ни для кого не является неожиданной новостью. Лица, злоупотребляющие алкоголем, ставят под угрозу не только свою жизнь, но и жизни своих детей, родных, да и окружающих не в восторге от соседства, которое связано с опасностью для их жизни. Анализируя этот случай, жутко становится от мысли, что выбор в пользу пьянства человек сделал сам за себя, а такой выбор как обречение на смерть в огне он сделал еще и за других.

Г. АБДУЛХАЕВА.

Гость нанес несовершеннолетнему удар ножом

14.02.2014 года гр. К., житель г. Шумерля, приехал в гости в с. М-Майдан Пильнинского района к гр. Г., где в течение суток распивали спиртные напитки. В ходе распития спиртных напитков возникла ссора между гр.К. и несовершеннолетним Х., жителем с. М-Майдан.

После ссоры и драки все участники ушли домой, а несовершеннолетний Х. продолжал распивать спиртные напитки, затем уснул. Гр-н К., вернувшись в дом, увидев спящего несовершеннолетнего Х., на почве неприязненных отношений нанес проникающее ранение в область спины последнему и лег спать.

В настоящее время сотрудниками МО МВД России «Пильнинский» и Сергачского межрайонного следственного отдела проводится первоначальная проверка, а несовершеннолетний находится в районной больнице.

ВЫХОДНОЙ 23 ФЕВРАЛЯ ОТГУЛЯЕМ В НОЯБРЕ

Обычно, если праздничный день выпадает на субботу или воскресенье, выходной переносится на рабочий день. В этом же году было принято решение перенести этот дополнительный выходной аж на 3 ноября. Дело в том, что 4 ноября - День народного единства - выпадает на вторник, и, чтобы не разрывать череду выходных, 3 ноября (понедельник) сделают тоже выходным.

А 8 Марта будем отмечать 3 дня.

Завтра — День защитника Отечества

Полгода в Дагестане

Уже не один год на Северном Кавказе сохраняется нестабильная обстановка, время от времени в лентах новостей появляются сообщения о новых терактах, взрывах и о задержании членов террористических организаций. Борьба с терроризмом лежит на плечах сотрудников силовых структур, которые отправляются в Дагестан и Чечню со всех уголков России, чтобы свести к минимуму существующую угрозу новых кровавых трагедий.



Отрадно осознавать, что наши земляки, сотрудники МО МВД России «Пильнинский» с честью исполняли и исполняют свой долг в командировках на Северном Кавказе.

Буквально на днях, 5 февраля, после полугода службы в Дагестане, домой приехал заместитель начальника полиции по оперативной работе, капитан полиции Александр Сергеевич Сурков.

Родился и вырос Александр Сергеевич в Пильне, по окончании школы поступил учиться на юридический факультет в Чувашский филиал Московского гуманитарно-экономического института в г. Чебоксары. Будучи студентом пятого курса, молодой человек решил, что пора определяться с выбором будущей про-

фессии и решил устроиться в Пильнинский районный отдел внутренних дел, ведь люди в форме всегда вызывали у него искреннее уважение.

После собеседования и прохождения комиссии Сурков принял на работу в качестве дознавателя, а через два года, в 2006 г., он стал работать участковым уполномоченным, его участок охватывал поселения Языковского сельсовета. В 2009 г. последовал перевод в отделение уголовного розыска, где Александр Сергеевич трудится и по сей день.

Работа сотрудника полиции — дело нелегкое, это и ночные дежурства, и выезды в составе оперативной группы на места совершения преступлений, а самое главное — это ра-

бота с людьми, но несмотря на все трудности, за десять лет службы Сурков ни разу не пожалел о выбранном пути.

Когда в начале июня 2013 г. в отдел пришел приказ о командировке в Дагестан, Александр Сергеевич решил, что пришло время послужить Родине и за пределами района. Перед командировкой он прошел соответствующую медицинскую комиссию и профессиональную подготовку в учебном центре ГУ МВД РФ по Нижегородской области, и 8 августа выехал к месту назначения. Службу он проходил в Унцукульском районе в поселке городского типа Шамилькала. Вместе с ним служили в этом районе проходили еще 130 сотрудников полиции из разных служб Нижегородской области.

Основными обязанностями Александра Сергеевича были прочесывание местности с целью розыска скрывшихся преступников, обыски, проведение оперативно-розыскных мероприятий, не раз находили тайники с оружием. Довелось ему принять участие и в спецоперации в горном селе Харачи, проведенной после обстрела террористами сотрудников полиции. Александр Сергеевич рассказывает, что местное население относилось довольно лояльно и оказывало содействие в проводимых мероприятиях, но все же сотрудники не забывали о возможной опасности и всегда старались быть начеку. В январе этого года Александр Сергеевич был удостоен медали «За службу на Северном Кавказе».

А дома все это время его ждали и волновались жена Юлия и два сына Егор и Степан, а также все родные и близкие. После командировки он старается проводить как можно больше времени в семейном кругу, а в мае вновь приступит к работе.

На снимке: заместитель начальника полиции по оперативной работе, капитан полиции А. С. Сурков.

Фото Д. Денисовой.

Наши солдаты

На данный момент 26 ребят из нашего района несут срочную службу в разных уголках страны и в различных родах войск. 7 юношей попали в сухопутные войска, есть наши земляки и в военно-воздушных силах, и в воздушно-десантных, и в железнодорожных войсках, двое ребят несут службу в военно-морском флоте, двое в войсках воздушно-космической обороны, других родах войск.

Согласно федеральному закону № 53 «О воинской обязанности и военной службе», с 1 января по 31 марта этого года проходит первоначальная постановка на воинский учет 17-летних юношей, они проходят сейчас медицинскую комиссию и получают соответствующие документы. По достижению ими 18-летнего возраста будет решаться вопрос о том, кто получит отсрочку, в связи с учебой в средних профессиональных и высших учебных заведениях, кто не сможет нести воинскую службу по состоянию здоровья, а кто отправится в армию.

БУДУЩИЙ ОФИЦЕР, или Когда мечты сбываются!

Мечты есть у каждого, и они очень разные, но многие мечту делают целью, и шаг за шагом преодолевая препятствия, идут к ней.

Сергей Николаев родом из села Медяна, от своих сверстников ничем особо не отличался, ходил на уроки, помогал родителям, сидел за компьютером, гулял с друзьями. В 2010 г., когда юноша учился в 8 классе, в школе был открыт военно-патриотический клуб «Патриот» под руководством Александра Николаевича Тарлыкова, и Сергей решил вступить в его ряды, занятие было новым и интересным. Родители, Светлана Владимировна и Анатолий Сергеевич, новое увлечение сына одобрили, ведь это как раз то, что более всего подходит мальчику.

Подготовка к районным конкурсам «Зарница» и «Мальчишник», постоянные тренировки, выступления на праздниках, все это было по душе молодому человеку, ему нравилось получать новые знания и навыки, что все подчинено дисциплине и самодисциплине, и чувство гордости за команду, когда одерживались очередные победы.

А еще были различные поездки и экскурсии, так экскурсия в Шумиловскую бригаду (внутренние войска, г. Богородск) произвела на Сережу огромное впечатление. Там он своими глазами увидел быт солдат, жизнь офицеров, и ему самому тоже захотелось стать военным.

Немного позже в школу пришла информация о наборе в Военный учебно-научный центр военно-воздушных сил Военно-воздушной академии им. проф. Н. Е. Жуковского и Ю. А. Гагарина в г. Воронеж, где готовят военнослужащих, связанных с вопросами всестороннего обеспечения авиационной деятельности. И тогда мечта стать военным переросла в цель — быть курсантом Военно-Воздушной академии. Сережа в своем ежедневнике написал «Воронеж», и поставил три восклицательных знака!

А. Н. Тарлыков рассказывает, что ему было очень приятно наблюдать, как его воспитанник стал еще усерднее работать над собой, улучшать физическую подготовку, проявлять упорство и волевые качества, на отлично прошел военные сборы, благодаря постоянным занятиям строевой подготовкой появилась почти военная выправка. Родители сына от его намерения стать военным не отговаривали, решили, что попробовать свои силы надо, к тому же они видели, насколько серьезно его стремление.

Школьные выпускные экзамены Сергей уверенно сдал, и уже в конце июня отпра-

вился на месяц в г. Воронеж, проходить «курс молодого бойца». А конкурс, надо сказать, был серьезный, четыре человека на место. Помимо результатов ЕГЭ абитуриенты проходили психологические тесты и сдавали физическую подготовку: подтягивание на перекладине, бег на 3000 м и бег на сто метров. Пройдя все испытания, Сергей прислал домой сообщение: «Я сделал все, что мог». И этого оказалось более чем достаточно. Благодаря упорству и работе над собой мечта стала реальностью.

Сейчас Сергей курсант академии, он поступил на факультет радио-электронной борьбы и информационной безопасности. Вместе с ним учатся ребята из 76 регионов страны, появились новые знакомства и новые друзья. Как признается сам молодой человек, учеба в академии ему по душе, и справляться со всеми трудностями во многом помогает опыт, полученный в военно-патриотическом клубе, да и со своим наставником он старается поддерживать отношения, созваниваться.

Учеба в академии отличается от учебы в обычных высших учебных заведениях, курсанты живут в казармах, несут дежурства, выезжают на полигон на стрельбы, помимо учебных предметов, особое внимание уделяется военной и физической подготовке, где Сергей добился высшего уровня по спортивному пятиборью. Для курсантов проводятся различные мероприятия, так ему запомнилась встреча с военным летчиком-испытателем первого класса Мариной Лаврентьевной Попович, заслуженным мастером спорта СССР. Она единственный в мире летчик, установивший 101 мировой рекорд на самолетах различных типов! Курсанты слушали ее рассказ, затаив дыхание, а в конце она сказала ребятам самую главную фразу: «Никогда не бояться и идти вперед». Сережа говорит, что эти слова могут стать неплохим жизненным девизом.

Первая сессия молодого курсанта уже позади, и сдал он ее без троек. Родители и родственники ждали его дома на каникулы с нетерпением. Для младшего брата он пример для подражания, а для сестренки — самый лучший, красивый и хороший! Мама говорит, что ей, конечно, хотелось бы чаще видеть Сережу дома, но выбор своего сына она только поддерживает, ведь военный — профессия хоть трудная, но почетная.

А 20 марта Сергей вместе с сокурсниками отправляется в Москву, чтобы начать подготовку к участию в торжественном параде, посвященном Дню Победы.

УРОКИ ВОСПИТАНИЯ

В музее было интересно

12 февраля 2014 года воспитанники клуба «Юный полицейский» Пильнинской средней школы №2 и курсанты военно-патриотического клуба «Пограничник» Бортсурманской СОШ вместе со старшим инспектором по делам несовершеннолетних МО МВД России «Пильнинский» лейтенантом полиции И. С. Фрунза посетили в Н-Новгороде музей областной полиции.

Музей – это связующее звено между историей и сегодняшним днем. Он воспитывает и прививает ребятам чувство патриотизма и гордости за свой народ, в том числе за героические веки истории милиции и полиции.

Сейчас даже немногие взрослые знают, что первые милиционеры были добровольцами и работали бесплатно. Даже лапти они должны были носить как можно бережнее. А еще, как и большинство нижегородцев, были безграмотными, примерно семь из десяти человек не умели ни писать, ни читать.

Ребята увидели множество исторических фотографий, книг и документов, просмотрели стенды, посвященные царской полиции, стенды советского времени, на которых запечатлены эпизоды несения службы во время боевых действий на территории Афганистана и Чеченской Республики. Это сейчас на вооружении стражей правопорядка самое современное оборудование и, к примеру, составление фоторобота, благодаря



компьютеру, не составляет никакого труда. А когда-то эту процедуру приходилось делать вручную.

Ребята своими глазами увидели образцы контрафактной продукции, форму различных лет и даже предметы, изготовленные заключенными в местах лишения свободы.

Становится полицейскими большинство из ребят не собирается. Но это и не главное. Ведь часть участников экскурсии – это ребята, состоящие

на учете в ПДН, дети малоимущих и не совсем благополучных семей, и, может быть, именно эта поездка удержит некоторых из них от противоправных действий.

Как бы там ни было, можно сказать с уверенностью, что эти двадцать три подростка, от 13 до 16 лет, провели день с пользой для себя.

Т. СТАРОВЕРОВА,
специалист по связям со СМИ
МО МВД России «Пильнинский».

ДИСПАНСЕРИЗАЦИЯ

ВАШЕ ЗДОРОВЬЕ — В ВАШИХ РУКАХ

Диспансеризация проводится путем углубленного обследования граждан в целях раннего выявления сердечно-сосудистых, онкологических, бронхолегочных заболеваний, сахарного диабета, которые являются наиболее частой причиной инвалидности и преждевременной смертности населения.

Диспансеризация проходит в 2 этапа. В 2013 г. второй этап диспансеризации прошли 252 человека, это такие исследования как дуплексное сканирование брахицефальных артерий, эзофагогастроудоденоскопия, консультация врачей – невролога, акушера – гинеколога, хирурга, уролога (для мужчин), колопроктолога, колоноскопии, определение липидного спектра крови, определение гликированного гемоглобина в крови, индивидуальное углубленное профилактическое консультирование.

В 2014 г. план диспансеризации составляет 4016 человек, подлежат диспансеризации граждане следующих годов рождения: 1993, 1990, 1987, 1984, 1981, 1978, 1975, 1972, 1969, 1966, 1963, 1960, 1957, 1954, 1951, 1948, 1945, 1942, 1939, 1936, 1933, 1930, 1927, 1924, 1921, 1918.

Для прохождения диспансериза-

ции нужно обратиться в регистратуру ЦРБ, амбулатории участковых больниц, на фельдшерско-акушерские пункты. Участковый врач (фельдшер), участковая медсестра, медсестра доврачебного кабинета, сотрудники регистратуры подробно объяснят где, когда и как можно пройти диспансеризацию.

В Пильнинском районе, по итогам диспансеризации за 2013 год, осмотрено 1978 человек. Были выявлены такие заболевания как туберкулез – 1 случай; новообразования – 8, сахарный диабет – 17; гипертоническая болезнь 91; ишемическая болезнь сердца – 86, хроническая обструктивная болезнь легких – 16, болезни органов пищеварения – 70, болезни мочеполовой системы – 40.

Перечень медицинских мероприятий разнообразен и зависит от пола и возраста граждан. Обязательно нужно пройти опрос (анкетирование), измерение артериального давления, антропометрию (измерение роста, массы тела, окружности талии, расчет индекса массы тела), определение общего холестерина, глюкозы в крови, общий анализ мочи и крови, измерение внутриглазного давления, определение суммарного сердечно-

сосудистого риска, исследование кала на скрытую кровь, ФЛГ, УЗИ органов брюшной полости, маммографию, ЭКГ, осмотр акушерки, участкового терапевта. При необходимости после первого этапа для дополнительного обследования гражданин направляется на второй этап.

Первый этап диспансеризации занимает приблизительно от 3 до 6 часов (объем обследования зависит от возраста и пола гражданина).

Второй визит проводится обычно через 1-6 дней к участковому врачу для заключительного осмотра и подведения итогов.

Каждому гражданину, прошедшему диспансеризацию, выдается паспорт здоровья, в который вносятся заключение, рекомендации по результатам проведенного обследования.

ГБУЗ НО «Пильнинская ЦРБ» приглашает всех на диспансеризацию. Помните – болезнь легче предупредить, чем лечить. Выявление на ранних стадиях таких заболеваний, как туберкулез, опухоли, гипертоническая болезнь и др. лечатся более эффективно, чем в запущенных стадиях.

Регулярное прохождение диспансеризации позволяет в значительной степени уменьшить вероятность развития наиболее опасных заболеваний, которые становятся основной причиной инвалидности и смерти.

Ю. КРАСНОЩЕКОВА.

НОСТАЛЬГИЯ

День донора для медиков Петряксинской участковой больницы был всегда особым, каким-то торжественным днем.

В далекие 70-е и 80-е годы донорство было по-настоящему бесплатным, и кроводача компенсировалась только горячим обедом в столовой. Это нравилось донорам, их было всегда более 80 человек, и шумные совместные обеды в столовой сплачивали и объединяли всех. Руководители колхозов и организаций выделяли средства на премирование доноров и сами часто являлись донорами. Медики устраивали вечера встреч с донорами, где выступали люди, оказавшиеся в экстремальных ситуациях, которых спасла донорская кровь. Тогда никто не думал о деньгах, и важно было только желание помочь кому-то и сознание своей значимости в этом. Затем времена изменились. С ликвидацией объектов общепита, в частности столовой в селе Петряксы, за

ДАТЬ СВОЮ КРОВЬ — ЭТО ЖЕЛАНИЕ ПОМОЧЬ ДРУГОМУ

кроводачу стали платить деньги. Количество доноров сразу сократилось, не стало той прежней значимости этого мероприятия. Осталось лишь чаепитие перед кроводачей.

5 февраля прошел первый в этом году День донора в селе Петряксы. Для стимулирования донорского движения мы обратились к руководителям СПК «Петряксинский» Р.Г. Хасянову и КФХ «Сафин» Р.С. Сабитову за материальной помощью и, таким образом, за счет выделенных ими денег смогли увеличить сумму за кроводачу на 200 рублей, потому что нельзя сейчас на голом энтузиазме пользоваться благородством и милосердием людей. Хотя новый Федеральный закон №125-ФЗ о «Донорстве крови и её компонентов» предусматривает замену денежной компенсации продуктами питания (соки, консервы, печенье и т.д.), для села это ни к чему, а

столовых у нас нет. Чтобы донорское движение в районе улучшалось, надо не только медикам заниматься этим, а всем руководителям учреждений и организаций чуть больше внимания уделять своим работникам, изъявившим желание стать донором. Неплохо бы им пример Хасянова и Сабитова перенять тоже. К сожалению, звание «Почетный донор» будет не у многих, и денежную компенсацию в размере 9959 рублей получат не все, поэтому благородный порыв каждого донора должен быть замечен и отмечен. Ведь большинство из них не ради денег идут на донорский пункт. А с мыслью: вдруг завтра и нам или нашим родным и близким понадобится донорская кровь! Помните об этом!

А. ИЗМАЙЛОВА,
заведующая Петряксинской
участковой больницей.

02 СООБЩАЕТ

Волна краж

В период с ноября 2013 года по январь 2014 года поселок Пильна снова накрыла волна преступлений, связанных с хищением товарно-материальных ценностей из объектов торговли Пильнинского райпо и магазинов индивидуальных предпринимателей. Исследуя способы проникновения в магазины, которые в основном осуществлялись путем разбития остекления оконного проема и повреждения металлических решеток и ставней, сразу было понятно, что преступления совершались одной группой, действующей согласованно, с целью хищения продуктов питания и винно-водочной продукции.

Так, в ночь с 18 на 19 ноября 2013 года из помещения ООО «Комбинат питания», расположенного по адресу: Нижегородская область, р.п. Пильна, ул. Калинина, д. 10, было совершено хищение винно-водочных, табачных изделий, продуктов питания и многого другого, на общую сумму более 20 000 рублей.

В ночь с 9 на 10 декабря 2013 года в помещении магазина И.П. Беловой, расположенное по адресу: р.п. Пильна, ул. Вокзальная, д. 14, находящееся в здании Пильнинской автостанции, было совершено проникновение, откуда также похитили товарно-материальные ценности на общую сумму более 10 000 рублей.

Без внимания злоумышленники не оставили и магазин Пильнинского райпо «Кооператор», расположенный в доме № 26 по ул. Революции в р.п. Пильна, куда в ночь с 15 на 16 декабря 2013 года также совершено проникновение, с целью хищения денежных средств и товарно-материальных ценностей на общую сумму более 60 000 рублей.

Как впоследствии установлено, в ночь с 15 на 16 января 2014 года одним из участников преступной группы была осуществлена попытка проникновения в магазин Пильнинского райпо, расположенный в с. Медяна, но в магазине сработала звуковая сигнализация, преступление не было доведено до конца и преступник скрылся.

В ходе проведенных оперативно-розыскных мероприятий сотрудниками полиции, благодаря их профессионализму, опыту, лица, совершившие преступления, были установлены, ими оказались несовершеннолетние подростки и взрослый, ранее судимый за кражу, молодой парень, который вовлекал в совершение преступлений подростка. Но, что самое удивительное, оказалось, что причастность к совершению преступлений имеет и малолетний подросток, возраст которого, согласно действующему законодательству, даже не подлежит привлечению к уголовной ответственности.

Устанавливая причины, по которым подростки совершали преступления, выяснилась бесконтрольность со стороны родителей по отношению к своим детям, которые даже не задумывались о том, где находятся их чада в полночь и позднее. Они же, в свою очередь, распив спиртные напитки, безрассудно, с желанием продолжить выпить, шли на преступление.

В виду того, что 18 декабря 2013 года вступило в законную силу Постановление Государственной Думы от 18 декабря 2013 года № 3500-6 ГД «Об объявлении амнистии в связи с 20-летием принятия Конституции Российской Федерации», в отношении несовершеннолетних, согласно подпункту 2 пункта 6 вышеуказанного Постановления, уголовное преследование было прекращено. Однако преступнику, который организовал и совершил большую часть преступлений, предъявлено обвинение и уголовное дело направлено в суд.

С. НАЗАРОВ,
руководитель
следственного отделения
МО МВД России «Пильнинский»,
капитан юстиции.

ПРАВОВОЙ ЛИКБЕЗ

**ИМУЩЕСТВЕННЫЕ ПРАВА РЕБЕНКА,
ОСТАВШЕГОСЯ БЕЗ ПОПЕЧЕНИЯ РОДИТЕЛЕЙ**

Ребенок имеет право на получение содержания от своих родителей и других членов семьи в порядке и в размерах, установленных Семейным Кодексом.

Суммы, причитающиеся ребенку в качестве алиментов, пенсий, пособий, поступают в распоряжение родителей (лиц, их заменяющих) и расходуются ими на содержание, воспитание и образование ребенка.

Ребенок имеет право собственности на доходы, полученные им, имущество, полученное им в дар или в порядке наследования, а также на любое другое имущество, приобретенное на средства ребенка.

Так, согласно ч.4 ст.17 Федерального закону «Об опеке и попечительстве» от 24.04.2008 № 48-ФЗ (далее - закон №48-ФЗ) опекуны или попечители не вправе пользоваться имуществом подопечных в своих интересах, за исключением случаев, предусмотренных ст.16 настоящего Федерального закона.

В соответствии с ч.5 ст. 18 этого же Закона опекуны и попечители обязаны заботиться о переданном им имуществе подопечных, как о своем собственном, не допускать уменьшения стоимости имущества подопечного и способствовать извлечению из него доходов.

В соответствии с ч.3 ст.19 Закона №48-ФЗ опекун вправе вносить денежные средства подопечного, а попечитель вправе давать согласие на это только в кредитные организации, не менее половины акций (долей) которых принадлежит Российской Федерации. Расходование денежных средств подопечного, внесенных в кредитные организации, осуществляется с соблюдением положений гражданского законодательства о дееспособно-

сти граждан и положений ч.1 ст.37 Гражданского кодекса Российской Федерации (далее - ГК РФ).

В соответствии с ч.1 ст. 37 ГК РФ доходы подопечного, в том числе суммы алиментов, пенсий, пособий и иных предоставляемых на его содержание социальных выплат, а также доходы, причитающиеся подопечному от управления его имуществом, за исключением доходов, которым подопечный вправе распоряжаться самостоятельно, расходуются опекуном или попечителем исключительно в интересах ребенка и с предварительного разрешения органа опеки и попечительства.

Нарушение указанных требований приводит к нарушению конституционных прав детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, в том числе, воспитывающихся в госучреждении, на получение доходов со своего имущества.

Кроме того, согласно ч.1 ст.45 ГПК РФ прокурор вправе обратиться в суд с заявлением в защиту прав граждан, если они по состоянию здоровья, возрасту, недееспособности или другим уважительным причинам не могут обратиться в суд.

Указанные обстоятельства позволяют прокурору обратиться в суд с заявлением в защиту прав и законных интересов ребенка, оставшегося без попечения родителей, поскольку в силу ст. 45 Гражданского процессуального кодекса РФ прокурор вправе обратиться в суд с заявлением, если этого требует защита прав гражданина, не имеющего возможности самостоятельно обратиться в суд, а также при условии, что гражданин обратился с соответствующим заявлением в органы прокуратуры.

С. ДЕНИСОВА,
прокурор района

СПОРТ

7 : 1, в нашу пользу

14 февраля в с. Уразовка состоялся хоккейный турнир памяти Александра Зерюнина. На него были приглашены четыре команды из близлежащих сел. По ряду причин две команды приехать не смогли, но игра двух команд все же состоялась. В этот день на ледовой площадке встретились хоккеисты из сел Петряксы и Салганы. Встреча проходила в упорной борьбе, но все-таки наши ребята смогли собрать волю в кулак и показать свои умения и мастерство. В итоге встреча закончилась с разгромным счетом 7:1 в пользу нашей команды. Одну шайбу в этой игре забил Рустям Сатретдинов, две шайбы Александр Андреев, а Ильхам Закиров поразил ворота соперников четыре раза. Лучшим нападающим в этом турнире был признан Александр Андреев, а лучшим вратарем Фарух Закиров – за эту встречу он пропустил лишь одну шайбу. Победители были награждены дипломами и кубком.

Такого рода встречи помогают ребятам не только помериться силой и ловкостью с соперниками, но и приобрести уверенность и желание для дальнейшего совершенствования своих навыков. А это значит, что будут новые встречи и, мы надеемся, победы.

На снимке: хоккейная команда с. Петряксы.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ПОНЕДЕЛЬНИК,
24 февраля

ВТОРНИК,
25 февраля

СРЕДА,
26 февраля

ЧЕТВЕРГ,
27 февраля

ПЯТНИЦА,
28 февраля

СУББОТА,
1 марта

Воскресенье,
2 марта